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Hechos 16:25-34 Reina-Valera 1960 (RVR1960)

25 Pero a medianoche, orando Pablo y Silas, cantaban himnos a Dios; y los presos los oían.

26 Entonces sobrevino de repente un gran terremoto, de tal manera que los cimientos de la cárcel se sacudían; y al instante se abrieron todas las puertas, y las cadenas de todos se soltaron.

27 Despertando el carcelero, y viendo abiertas las puertas de la cárcel, sacó la espada y se iba a matar, pensando que los presos habían huido.

28 Mas Pablo clamó a gran voz, diciendo: No te hagas ningún mal, pues todos estamos aquí.

29 El entonces, pidiendo luz, se precipitó adentro, y temblando, se postró a los pies de Pablo y de Silas;

30 y sacándolos, les dijo: Señores, ¿qué debo hacer para ser salvo?

31 Ellos dijeron: Cree en el Señor Jesucristo, y serás salvo, tú y tu casa.

32 Y le hablaron la palabra del Señor a él y a todos los que estaban en su casa.

33 Y él, tomándolos en aquella misma hora de la noche, les lavó las heridas; y en seguida se bautizó él con todos los suyos.

34 Y llevándolos a su casa, les puso la mesa; y se regocijó con toda su casa de haber creído a Dios.

La fuga de una cárcel de alta seguridad donde estaba narcotraficante Joaquín “El Chapo” Guzmán le costó a él según los informes 50 millones de dólares para pagar a todos los que conspiraron para que él se escapara de la cárcel. Es una cárcel con sensores y cámaras para detectar movimientos y en mi opinión el túnel fue algo que se usó como excusa. Yo pienso que él salió por en frente de la cárcel donde seguramente lo esperaba una limosina para llevarlo a su escondite.
Tenemos en la Biblia una narrativa de donde se hubieran podido escapar no solo un preso sino todos los presos de la cárcel debido a un terremoto divino que sacudió la cárcel y todos los presos quedaron libres de sus cadenas.

Pablo y Silas estaban en esa cárcel en Filipos detenidos allí no por haber cometido un delito como El Chapo sino por ser misioneros del evangelio. El relato comienza con una muchacha poseída por un espíritu de adivinación. Esta muchacha estaba controlada por unos amos que realizaban ganancias de ella. Pablo oró por ella y ella fue liberada. Los mercaderes que controlaban esta muchacha vieron que ya no podían realizar ganancias de ella y falsamente acusaron a Pablo y a Silas de alborotar la ciudad y de enseñar costumbres que no eran romanas.
Los magistrados ordenaron a Pablo y Silas a ser azotados en la espalda con varas y luego los pusieron en la cárcel donde estaban atados con cadenas. Vemos que el motivo de esta falsa acusación contra Pablo y Silas fue financiero. Muchas veces cuando hay abuso de poder todo lo que tienes que hacer es seguir la huella que deja el dinero.
Fue la avaricia al dinero que causó que los que en tiempo tenían a El Chapo en su custodia proveyeran la manera de que él se escapara. La Biblia dice que el amor al dinero es la raíz de todo el mal-  1 Timoteo 6:10
Por ejemplo, es el dinero que está causando que se dilate la reforma migratoria en este país. Hay muchos que creen que en este país hay inmigrantes honrados que han estado aquí 15 o 20 años o aún mas, que guardan la ley, pagan sus impuestos y se van a trabajar todos los días. Pero los inversionistas de cárceles privadas que cobran hasta mil dólares por día por detener a un inmigrante en su custodia le pagan a políticos para que no hay leyes migratorias justas y así ellos puede seguir con su negocio.
Para esto comerciantes que controlaban a esta muchacha  lo único que les interesaba era el dinero y cuando vieron que esta fuente se agotó-  levantaron falsos a Pablo y a Silas. Dice la Biblia que a medianoche, Pablo y Silas le cantaban himnos a Dios y que los presos les oían. Que fácil es alabar a Dios cuando todo marcha bien. Cuando tienes buen trabajo, dinero en el banco y una familia feliz y bendecida. Pero que de cuando vienen las pruebas. Allí la historia cambia – muchos creyentes se desaniman, se vuelven negativos, dejan de venir al templo y se dan por vencidos. Lamentablemente hay muchos Cristianos “chocolates” se derriten en el fuego de la tribulación y problemas.
Pero es cuando mas debes de alabar a Dios. Cuando las alabanzas suben hacia arriba, el poder y la presencia de Dios baja hacia abajo. Cuando las alabanzas suben, las bendiciones bajan. La razón por esto es que Dios habita en medio de las alabanzas de su pueblo. La alabanza invita la presencia de Dios y el enemigo huye.

Dios intervino a través de un terremoto que sacude los cimientos de la cárcel y causa que las cadenas de los presos se caigan. No se cuanto midió en la escala de Richter pero fue tan impactante que despertó al carcelero. Dios tiene a este carcelero en la mira y su plan es salvarlo pero para hacerlo primero lo tiene que despertar. Dios tiene su manera de llamarnos la atención. Hubo una persona que dijo que Dios definitivamente le había hablado y llamado la atención. Le preguntaron- que hizo te grito con alta voz. No, dijo fue algo mas impactante que un grito.
Cuál es el terremoto que Dios esta usando para llamarte? Un problema legal? Una enfermedad crónica? Un hijo/a descarilado? Un accidente? Escasez financiera? Un hogar que se te esta desintegrando? El fallecimiento de un ser querido?
Seguramente hoy en nuestro país tenemos un terremoto. Es un virus contagioso llamado Coronavirus que ha causado mucha inestabilidad y confusión. Es un enemigo invisible que no se puede ver pero si podemos ver los estragos que está causando. Ha cerrado escuelas, negocios, y le ha dado un golpe fuerte a la bolsa de valores. Hay pánico y muerte y la gente teme que esto puede orbitar afuera de control. Si terremotos Dios tiene la manera de llamarnos la atención.
Después del susto del terremoto ahora este carcelero enfrenta la situación de presentarse ante sus superiores. Según la ley romana, que yo creo que esa ley no existía donde estaba El Chapo guardado- según la ley romana si un preso se escapaba- el carcelero pagaba la misma condena que el preso que se fugó. En esta cárcel había presos con la condena de muerte porque el se quiere enterar la espada y quitarse la vida pensando que los presos habian huido. En vez que sus superiores lo hicieran – él lo va a hacer.
Personas se quitan la vida? - porque están desesperados. La gente desesperada toma medidas drásticas. Cuando no ven la salida cometen locuras como privarse de comida, brincar un puente, inyectarse drogas, emborracharse a lo loco o tomar una arma de fuego y darse un balazo a ellos mismo o otros.

En el espíritu, Pablo se dio cuenta que este hombre esta por quitarse la vida y le dice- no te hagas ningún daño pues todos estamos aqui. El temor de Dios vino sobre todos los presos y todos estaban alli. Nadie se escapado.

Hay personas así listos para cometer alguna tontería pero Dios te manda un ángel para detenerte. En el caso de carcelero, el ángel fue Pablo. En el caso tuyo ese ángel puede ser una mujer devota que Dios a puesto en tu vida, puede ser una madrecita que no ha dejado de orar por ti, puede ser un hermano o una hermana que inclusive ya reconoces su numero en el caller id porque cada rato te llama indagando por ti. Miras tu teléfono y dices- es la hermana fulana de tal – como pone gorro.
Tu estas desesperado, tu no encuentras soluciones, no ves una salida, te miras en callejón sin salida. Pero la ayuda viene en el camino. Dios te ha mandado un ángel para ayudarte y para decirte- que no entiendes lo que te estas haciendo a ti mismo – como tu comportamiento esta destruyendo tu vida de poco a poco- arrepiente, cambia tu manera de pensar y busca a Dios.
Pablo le aseguró que ningún preso se había escapado. Ahora, siente que un gran peso se le ha levantado. Ya no va a ser castigado. Ya no lo van a despedir de su trabajo. Pero ahora siente un peso diferente- un peso espiritual. Ahora siente una necesidad espiritual. Ahora siente sed de Dios. El Espíritu de Dios ha impresionando su corazón. Se ha despertado a realidades espirituales. Tiene inquietudes – tiene incognitas-tienes preguntas. Quiere saber a ciencia cierta como puede ser perdonado y como puede recibir el regalo de la vida eterna. El quiere saber que si muere hoy como tener la seguridad de la vida eterna.
Entonces el hace una pregunta muy importante. Que preguntas hace la gente hoy en día?
Que debo de hacer para ganar mas dinero? 

Que debo de hacer para sacar mi green card? Mi residencia

Que debo de hacer para ganar el corazón de esa chica?

Que debo de hacer para ganarme la lotería?

Que debo de hacer para conseguir un mejor trabajo?
Que debo de hacer para perder peso?

Pero el no hizo esas preguntas- el pregunto lo mas importante de lo cual se debe indagar.

Que debo de hacer para hacer salvo?

Que debo de hacer pregunta la gente? A que templo debo de ir, donde me puedo comulgar, donde puedo pagar la manda o que tipo de vida tengo que vivir para obtener la vida eterna.

La respuesta no fue complicada, no fue filosófica, no fue metafísica y no era algo confuso como un laberinto.

Que debo de hacer? Nada. Absolutamente nada. No es cuestión de hacer algo- es cuestión de creer en algo. Creer que el sacrificio que Jesús hizo en la cruz por ti donde el allí cargó tu culpa es mas que suficiente para limpiarte de todo pecado y garantizarte la entrada al cielo.

No es cuestión de hacer algo- es cuestión de creer en alguien- y ese alguien se llama Jesús.

Entonces por los siglos los hombres han buscado la manera de ser salvos. Para los musulmanes el paraíso es posible si tu oras a Allah cinco veces al día, pagas tus limosnas y visitas a Mecca durante tu vida. Los Hindús que tienen 350 mil dioses básicamente creen en la reencarnación donde pasas por varias vidas hasta que obtienes el estado de Moksha. Naturalmente, si no vives una vida recta puede regresar como una lombriz por ejemplo. Los Budistas creen en la reencarnación y ellos creen que después de vivir varias vidas puedes entrar el estado de Nirvana.
 El Cristianismo no es tan complicado así. Un niño puede entender el evangelio. La respuesta de Pablo fue simple y al grano. Cree en el Señor Jesucristo y serás salvo tu y toda su familia. 
El creyó y con toda su familia fue bautizado. La biblia nos enseña que los candidatos para bautismo por inmersión son aquellos que han puesto su confianza en Cristo.
En una iglesia Bautista hay dos ordenanzas. La cena del Señor y el bautismo. Básicamente en la Biblia todos los que ponían su fe en Cristo se bautizaban dentro de una hora. Este carcelero se bautizó a media noche.

Vemos que luego los invitó a su casa, les dio de comer y les lavó las heridas y se regocijó con toda su casa de haber creído en Dios. El hecho de que el le dio atención medica a las heridas es un cuadro de reconciliación no solamente por parte del carcelero sino por parte de Pablo. Pablo y Silas en primer lugar como el pasaje después lo indica no deberían de haber sido castigados de esta manera porque ellos eran ciudadanos romanos y como ciudadanos tenían ciertos derechos. Por esa razón, el siguiente día los dejaron ir.

Ahora es posible que el carcelero que salvo fue el mismo que los azoto. No lo sabemos pero si fue así que hermoso cuadro de reconciliación. También vemos el corazón perdonador de Pablo y Silas que no se quejan ni están enojados o rencorosos por el mal trato que se les dio.
Es que en el creyente debe de haber un corazón muy grande para perdonar. El perdonar a una persona que nos ha herido nos libera y puede ocasionar un cambio en el agresor o el ofensor.  No importar que tan severamente no hayan herido hay que extender el perdón.
Una de las historias que mas me gustan es la de Moby Dick. Moby Dick es una ballena blanca enorme que en un tiempo se lanzo contra la nave y le arranco la pierna al Capitán Acab. La ballena se escapa y Capitán Acab hace su misión en la vida recorrer el mundo entero en busca de esa ballena blanca. Cada vez que veía su pierna postiza se acordaba del mal que le hizo la ballena y según él, ahora tiene que vengarse. Después mucho tiempo de recorrer el mundo por fin la encuentra. Llegó su momento. Toma un arpón y dice- en el nombre del rencor y la venganza te lanzo este arpón. Al lanzar el arpón su pie se enreda y el mismo es lanzado al mar donde perece.

La moraleja es que el amor y el perdón nos libera y nos sana – el rencor y el odio causa que nos hundamos en abismo de depresión y negativismo.

Pablo y Silas escogieron el camino de perdón. Tu también puedes escoger el camino de Cristo quien murió en la cruz y te ofrece perdón a ti.
